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Ata da Quadragésima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos quatro dias do mês 

novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento social, 

decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, sob a presidência do 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu 

Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o 

preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a 

chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Diego Jose 

Mota Freitas, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Havendo número legal 

de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimisson 

Abreu que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: MEMO nº 

015/2020 de autoria do vereador Junior Pires que justifica sua ausência nesta sessão deste dia. 

Oficio nº 165/2020 – PMI/GP de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha o Projeto 

de lei nº 032/2020 que trata sobre a Lei Orçamentária Anual do município de Itaituba para o 

exercício financeiro de 2021. O referido projeto de lei foi encaminhado a sala de comissões para 

analise e parecer. Para tramitação: Projeto de decreto legislativo nº 002/2020 de autoria do vereador 

Manoel Rodrigues de Sousa que concede título de cidadão itaitubense ao senhor Edilson da Silva 

Rocha, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba, concede 

título de cidadão itaitubense  de decreto legislativo nº 003/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa que concede título de cidadão itaitubense ao capitão Eder Santos Araújo, 

subcomandante do 15º BPM de Itaituba, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Projetos enviados a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador Daniel Martins dos Santos, que comentou sobre a 

emancipação do Distrito de Moraes de Almeida e que andou pela região e os moradores são 

favoráveis a emancipação. Parabenizou o vereador Dirceu Biolchi por sempre está a frente dessa luta 

e que espera que o projeto seja aprovado o mais breve possível. Finalizou falando sobre as brigas 

entre os candidatos a vereador do município e que sempre respeita as pessoas não participando de 

atos desse tipo. Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos que trouxe respostas 

aos questionamentos feitos na sessão passada pelo vereador David Quintero Salomão, sendo que 

não falara pois o edil que questionou não se encontra em plenário. Comentou sobre seu 

requerimento que tramitará nesta sessão pedindo agencia bancaria no Distrito de Creporizão e pediu 

apoio dos demais edis. Falou sobre o projeto de emancipação de Moraes de Almeida e dá 

necessidade de que isso aconteça o mais rápido possível. Disse que aquela região é rica e tem que 

ser desenvolvida e todos devem ter oportunidade. Falou que neste fim de semana houve problemas 

com agencias bancarias que não tinham dinheiro nos caixas eletrônicos e a população fica à mercê, 
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pedindo providencias do PROCON. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, falou sobre a 

emancipação do Distrito de Moraes de Almeida e que sempre foi a favor dessa ideia e acredita que 

logo será concretizado. Falou sobre o novembro azul e o combate e prevenção ao câncer de 

próstata. Disse que ainda há uma resistência dos homens em fazer o teste e que é o único exame 

que faz a constatação da doença. Pediu que todos os homens se prevenissem e fizessem o exame. 

Falou que é muito fácil pedir voto para o prefeito municipal e que a população está gostando da sua 

gestão. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre os problemas do distrito de 

Miritituba e que sempre busca melhorias para o mesmo e está sempre na luta. Falou sobre o 

plebiscito de emancipação de Moraes de Almeida e que é favorável que seja criado o município. 

Falou que haverá um comício em Miritituba do prefeito municipal e pediu apoio de todos. O 

presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a proposta 

em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento 

nº 852/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal a 

instalação de uma placa para estacionamento de carga e descarga e pintura de faixa amarela na 

Avenida Nova de Santana, em frente a Loja Confecções Celma. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 853/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal a construção de um centro municipal de educação infantil na decima primeira rua entre 

João pessoa e São José, Bairro da Floresta. Requerimento nº 854/2020 de autoria do vereador 

Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal a recuperação, terraplanagem e 

empiçarramento da Comunidade Boa Vista Km 17. Requerimento nº 855/2020 de autoria do 

vereador Etevaldo Pereira Lima, requer do executivo municipal, recuperação, terraplanagem e 

empiçarramento da Comunidade Santa Rita estrada do Pimental. Requerimento nº 856/2020 de 

autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima, recuperação, terraplanagem e empiçarramento da 

Comunidade de toda a estrada da Comunidade Wirland Freire Km 17. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 857/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio 

de oficio a presidência da Caixa Econômica federal, a presidência do Bradesco, a presidência do 

Banpará, a presidência do Sicredi, no sentido de instalar uma agencia bancaria na Comunidade de 

Creporizão, Itaituba/PA. Aprovado por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e 

aprovada, pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de 

Abreu Santos, primeiro secretário, a subscrevi e assino.    

 
    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
                  Presidente                                                       2º secretário              


